

Vítězky her přiletěly na košťatech s řidítky



Hry bez hranic Pravý slepičí pařát, pivo jako zeměžluč, zelená coby žabí hlen, drcená mochomůrka jako chilli, bludný kořen neboli zázvor, umělé oko bezdomovce a na závěr kečup jako krev z pravých ještěřic. To je recept na elixír, který museli soutěžící v rámci první disciplíny připravit a ochutnat. Vyhrálo družstvo z Dalovic. Foto: Martin Stolař, MAFRA

Marie Benetková
spolupracovnice MF DNES

STŘÍBRNÁ Rozhodčí píská start a na parkovišti pod kostelem ve Stříbrné se to v tu chvíli hemží 56 dospělými. Prohledávají umělohmotné sudy, tahají z nich harampádí, s nadšeným výskokem od nich s čím si v ruce odbíhají k lavičce. Tam další z nich nalezené věci hází do velké zavařovací sklenice, lijí k nim tekutiny různých barev a míchají je jako o život. Do toho moderátorky předčítají veršovaný recept z nelahodných ingrediencí. Ještě zbývá všechno ochutnat a s výskotem zvednout ruce. Tím končí vaření lektvaru - první z disciplín letošních her U hra-

nic bez hranic. „Jde o rozpustilé klání týmů měst a obcí Karlovarského kraje. Inspirovali jsme se známou televizní soutěží z devadesátých let. Ve čtyřech disciplínách se utká osm sedmičlenných týmů, v každém jsou alespoň dvě ženy,“ přibližuje pravidla Miluše Merková, předsedkyně Nadačního fondu Ještěřice, který hry pořádá.

Každý tým pojal akci po svém. Některé prostě přijely, jiné se sjednotily stejnobarevným oblečením a další se vystrojily jako čarodějnice nebo černokněžníci v duchu tématu druhého ročníku, kterým byla vysoká škola čarodějnická. Hledači, míchači a ochutnávači elixíru (soutěžící týmů) přijeli z Dalovic, Jindřichovic, Dolního Rychnova,

Některé soutěžící se vystrojily jako čarodějnice v duchu tématu 2. ročníku, kterým byla vysoká škola čarodějnická.

Rotavy, Nové Role, Kraslic, Chodova a Stříbrné. Právě její zástupci vyhráli minulé hry v Kraslicích, a proto Stříbrná hostila letošní soutěž.

Zábava nekončí. Ještě je třeba upéct neviňátka, splnit zkoušku ze zařikání a proletět se na koštěti. Diváky tak zajímá nejen výsledek, ale

i to, jak budou jednotlivé disciplíny vypadat. A tak se soutěžící ve dvojici sápu po maketách miminek zavěšených na stromě, které pak na lopatě slalomovým během dopravují k peci z krabice. Luští skrytá zařikadla a podle jejich zadání a za pomoci různých propriet se mění v princezny, trpaslíky a další postavy. Nakonec pak odvážlivci týmu šplhají po lešení nahoru k zavěšenému lanu, po kterém se ve výšce několika metrů i s koštětem svezou na jeho druhý konec.

Kromě disciplín se soutěžící musejí utkat také s aprílovým počasím. „Přesto se nám podařilo na registracích, vstupném a dalším prodeji vybrat kolem deseti tisíc, což je jen o čtyři tisíce méně, než loni, kdy bylo

sucho a teplo. I tyhle peníze rozdělíme mezi žadatele, kteří reagovali na jarní výzvu našeho fondu,“ říká Miluše Merková.

Jaké téma ponese příští hry, to se zatím neví. Už teď je ale jisté, že se budou konat v Dalovicích. Právě modrý dalovický tým klání vyhrál. Vyjímá se hned v několika bodech - účastnil se poprvé a tvořily ho výlučně ženy, které přiletěly na košťatech s řidítky. „Těmi nás dnes ráno překvapil manžel jedné ze členek,“ vysvětluje soutěžící Kateřina Krumphanzlová, místostarostka obce.

„Vývěsila jsem na facebook výzvu a přihlásily se zkrátka jen ženy. Zaujala nás možnost si zasoutěžit a pobavit se.“